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M ULOHA: CHYBA V OBVODU

Déti na hodiné prirodovédy zapojovaly elektrické obvody. V obvodu, ktery sestavila Lucka, Zarov-
ka svitila. Martiné v jejim obvodu Zarovka nesvitila. Najdi v Martininé obvodu dvé chyby, kterych
se dopustila.

K o L PRED KOPTROVANIM PRO ZAKY OD TOHOTO MISTA ZAKRYT . ~=--mmmommmomm oo >
Spravna odpovéd: Chyba 1: rozpojeny spinac; Chyba 2: §patné zapojena zarovka — oba draty vedou ke stejnému vyvodu.
Typicka chybna odpovéd: Uveden jen rozpojeny spinac.

Komentaf: Uloha vyzaduje schopnost zorientovat se v jednoduchém schematickém obrazku. Nalezen{ nesepnutého
spinace nebyva problém. K odhaleni druhé chyby m@ize napomoci porovnani s vedlej$im spravnym zapojenim. Uloha
by méla pomoci k tomu, aby si déti uvédomily, Ze kazdy konec vldkna zarovky, kterym prochazi proud, ma svij vyvod
- jeden je na objimce Zarovky, druhy na patici. Nechte déti, aby si rozsviceni zarovky pomoci ploché baterie samy
vyzkousely.
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M ULOHA: VODICE ELEKTRICKEHO PROUDU

Déti mély za tkol vyzkouset, které predméty vedou elektricky proud a které nikoli. Sestavily
nasledujici obvody. Zakrouzkuyj ty, ve kterych bude zarovka svitit.

Spravna odpovéd: B

Typicka chybna odpovéd: kromé B zaskrtnuto jesté A, D

Komentaf: Uloha je zaméfena na rozpoznéni voditi a nevodi¢ elektrického proudu. Potieba je také schopnost orientace
v jednoduchych schematickych obrazcich. Dilezité je, aby si Zaci své odpovédi prakticky ovérili a obvody si sami sestavili.
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